

- 1 Aktivnosti Fakulteta
- 2 Aktivnosti nastavnika
- 3 Aktivnosti studenata



web site: www.fthm.uniri.hr

PREDSJEDNIK VLADE REPUBLIKE HRVATSKE ZORAN MILANOVIĆ U POSJETU FMTU

U utorak, 10. prosinca 2013. godine, u 11,00 sati imali smo veliko zadovoljstvo i žast da nas je posjetio Predsjednik Vlade Republike Hrvatske g. Zoran Milanović sa svojim suradnicima, g. Tomislavom Sauchom, predstojnikom Ureda predsjednika Vlade, gđom Ivanom Grijak, glasnogovornicom Vlade te dr.sc. Lidijom Bagarić, saborskom zastupnicom. Predsjednik je održao predavanje pred velikim brojem studenata te srdačno i u ležernom ambijentu odgovarao na mnoga interesantna pitanja. Teme su bile razne, od kojih će se istaknuti nekolicina kao što su turizam, razvoj i standardiziranost turizma, visoko obrazovanje, važnosti Fakulteta za turizam, nezaposlenost, projekti RH, itd..



FMTU, 10.12.2013.

CENTAR ZA EU PROJEKTE FAKULTETA ZAPOČINJE NUDITI KONZULTANTSKE USLUGE

Centar za EU projekte Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu započeo je promotivne aktivnosti svojih konzultantskih usluga objavom oglasa u javnim glasilima. Ponudom konzultantskih usluga potencijalnim korisnicima u gospodarstvu, Centar nastavlja ispunjavati ciljeve zacrtane strategijom razvoja Fakulteta i razvijati aktivnosti pripreme projektnih prijedloga i upravljanja projektima EU. Iskustvo stečeno samostalnom realizacijom projekata i kontinuirano ulaganje u edukaciju zaposlenika, prethodilo je odluci o tržišnom komuniciranju konzultantskih usluga s krajnjim ciljem razvoja referentnog centra za diseminaciju ekspertnog znanja o EU fondovima s posebnim naglaskom na područje turizma i ugostiteljstva. Kontakt: eu@fthm.hr



AKTIVNOSTI FAKULTETA, NASTAVNIKA I STUDENATA

01

DELEGACIJA FAKULTETA U RADNOM POSJETU KOD PREDSJEDNIKA RH prof.dr.sc. IVE JOSIPOVIĆA - 17.12.2013. godine

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija, predvođen dekanom prof.dr.sc. Jože Perićem, prof.dr.sc. Dorom Smolčić Jurdana, prof.dr.sc. Sandrom Janković i doc.dr.sc. Rominom Alkier Radnić, boravio je u dužem razgovoru kod predsjednika RH prof.dr.sc. Ive Josipovića. Predsjednik Josipović upoznat je tom prilikom sa radom Fakulteta kao i sa budućim planovima, programima i projektima. Na obostrano zadovoljstvo, Predsjednik je prihvatio pokroviteljstvo nad već tradicionalnim kongresom Fakulteta „Tourism and Hospitality Industry 2014“, kao i poziv da gostuje na Fakultetu.



Izvor fotografije: Ured Predsjednika RH, snimila Marija Kundek, službena fotografkinja

RADNI POSJET MINISTRA DOC. DR. SC. ŽELJKA JOVANOVIĆA FAKULTETU ZA MENADŽMENT U TURIZMU I UGOSTITELJSTVU

U radni posjet Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu došao je, 20. rujna 2013. godine, ministar znanosti, obrazovanja i sporta doc. dr. sc. Željko Jovanović u pratnji pomoćnice ministra za visoko obrazovanje prof. dr. sc. Ružice Beljo Lučić, pomoćnika ministra za znanost i tehnologiju prof. dr. sc. Saše Zelenike, glavne savjetnice ministra Ivane Kalogjera te savjetnice u kabinetu ministra Katje Vujasinović. Visoku delegaciju primila je uprava Fakulteta i održala radni sastanak u pozitivnom ozračju. Ministar je 12.12.2013. godine prisustvovao na prvoj promociji studenata FMTU održanoj u Zaboku za studente koji studiraju u SC Zabok.



REKTOR SVEUČILIŠTA U RIJECI PROF.DR.SC. PERO LUČIN PRISUSTVOVAO SJEDNICI FAKULTETSKOG VIJEĆA

Dana 16. prosinca, 2013. godine, Rektor Sveučilišta u Rijeci, Prof.dr.sc. Pero Lučin prisustvovao je 83. Sjednici Fakultetskog vijeća Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu pri čemu je sve nazočne detaljno upoznao sa smjernicama Strategije razvoja Sveučilišta u Rijeci za razdoblje od 2014. do 2020. godine.

FMTU ORGANIZIRAO IZLET NA KVARNERSKE OTOKE ZA ERASMUS STUDENTE

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu je i ovaj semestar odlučio nagraditi Erasmus studente koji trenutno studiraju na našem fakultetu. Tako ova mala, ali značajna skupina studenata u organizaciji i pod vodstvom studenta 5. godine Livia Defranze, te u pratnji svojih FMTU studentskih koordinatora (tzv. „Erasmusbuddy-a“) posvjedočila ljepotama Kvarnerskih otoka Krka, Cresa i Lošinja. Studenti su također imali priliku iskusiti izvorni otočki život bez tradicionalne gužve kakva je sveprisutna tokom ljetnih mjeseci.

Studenti su među ostalim posjetili povijesnu jezgru Grada Cresa, zatim Osor gdje su mogli vidjeti i nekoliko vrijednih skulptura Ivana Meštrovića. Završna postaja izleta bio je Veli Lošinj, gdje su posjetili Institut Plavi svijet – organizaciju koja se bavi zaštitom i istraživanjem kvarnerskih delfina te koja proučava utjecaj turizma na jadransko podmorje.

Međunarodni ured FMTU ovim je izletom želio ne samo pridonijeti uspješnom i nezaboravnom početku semestra ovoj raznolikoj skupini studenata iz svih dijelova Europe, već ih, potaknute ljepotama našega kraja, motivirati da po povratku sa studijskog boravka na našem Fakultetu, budu ambasadori naše institucije kao i cijeloga Kvarnera.

Studenti FMTU koji su zainteresirani za druženje sa stranim studentima i koji bi se htjeli uključiti u organizaciju različitih aktivnosti za Erasmus stipendiste koji trenutno studiraju na Sveučilištu u Rijeci mogu se priključiti studentskoj udruzi *Erasmus Student Network Rijeka* (ESN Rijeka), koju mogu pronaći i kontaktirati putem njezine Facebook stranice <https://www.facebook.com/esn.ri?ref=ts&fref=ts>.



PROGRAM USAVRŠAVANJA ZA POSLOVE HOTELSKE DOMAĆICE



Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija po prvi puta u Hrvatskoj omogućava stjecanje formalnog obrazovanja za poslove Hotelske domaćice. **Programa usavršavanja za poslove hotelske domaćice** izvodit će se, prema verificiranom programu od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta i trajat će dva semestra, s naglaskom na praktični dio koji će se odvijati u hotelskim poduzećima na području Opatije. Program je namijenjen svima koji žele postati visoko kvalificirana i obrazovana hotelska domaćica i onima koji žele nadograditi svoja znanja, vještine i kompetencije u poslovima hotelskog domaćinstva, te na ovaj način ostvariti pravo upisa zanimanja *hotelska domaćica* u radnu knjižicu. Za sve daljnje informacije slobodno nas kontaktirajte putem maila: ivanai@fthm.hr ili broja telefona 051/294-685. Očekujemo Vas!

MEĐUNARODNA LJETNA ŠKOLA U SLOVENIJI

Od 2. – 18. rujna ove godine održana je međunarodna ljetna škola u Komenu, Slovenija. Ljetna škola je Erasmusov Intenzivni program (IP) kojeg su organizirala četiri partnerska sveučilišta: Sveučilište u Primorskoj, Koper, Slovenija, Sveučilište u Klagenfurtu, Austrija, Sveučilište u Rijeci, Fakultet za turistički i hotelski menadžment u Opatiji, te Sveučilište u Trstu, Italija. Projekt je financiran iz EU fondova. Tema ljetne škole bio je *1. svjetski rat*, a zadatak je bio kreiranje *kulturno-turističkog proizvoda*, kao i marketing plana. Na ljetnoj školi sudjelovalo je 17 studenata s FMTU-a, koji su postigli zavidan uspjeh, a predavala je doc.dr.sc. Zrinka Zadel.

DAN ODRŽIVOGA TURIZMA KVARNERA KVARNER SUSTAINABLE TOURISM DAY

Rijeka, 14. lipnja 2013.



Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija je, kao dio aktivnosti S.T.A.R. projekta, organizirao skup *Dan održivoga turizma Kvarnera* 14. lipnja 2013. u Rijeci.

Skup je organiziran s ciljem popularizacije znanosti i stvaranja sinergije između znanosti i turističkog gospodarstva i predstavlja nastavak dobre suradnje Fakulteta s lokalnom zajednicom. Uz znanstveno-istraživački rad Fakultet se intenzivno uključio i na projekte financirane iz različitih programa/fondova Europske Unije. Jedan od projekata koji se izvodi na Fakultetu je i projekt S.T.A.R. „Umrežavanje statističkih podataka turističkoga sektora Jadranske regije“ na kojem sudjeluje 10 partnera iz 5 zemalja ukupne vrijednosti više od 1.800.000,00 eura. Projekt je nastao temeljem potrebe za razradom seta indikatora za implementaciju i praćenje održivoga razvoja Jadranske regije. Stoga je na skupu posebno prezentirana web aplikacija i portal za unos i razmjenu podataka, prikladan za organizaciju, pojednostavljivanje i standardiziranje međusobne razmjene statističkih podataka između različitih javnih tijela i organizacija. Pri kreiranju web aplikacije posebna pažnja bila je posvećena optimiziranju upravljanja velikim količinama podataka kojima će sustav raspolagati.

S ciljem širenja znanja i značaja o održivom razvoju turizma poseban gost skupa bio je g. Luigi Cabrini, vodeći savjetnik glavnoga tajnika Svjetske turističke organizacije (WTO) za održivost.

MASTER ZDRAVSTVENI TURIZAM PREDSTAVLJA SE NA SAJMU ŽUPANIJA

Na **Sajmu županija** na Zagrebačkom velesajmu (od 19. do 22. rujna 2013.) se pričom o autohtonoj hrani, cestama vina, plodova gorja, meda i sira predstavila Primorsko-goranska županija. U sklopu promotivnog prostora PGŽ-a, u organizaciji **Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu iz Opatije**, predstavljaju se i **poslijediplomski specijalistički studij „Zdravstveni turizam“** te **program cjeloživotnog obrazovanja za Specijaliste hrane i pića – SHIP**. Nacionalni programi obrazovanja predstavljaju se svim županijama u cilju povezivanja znanosti i prakse, s naglaskom na važnost edukacije kao važnom faktorom konkurentnosti. Zdrava prehrana bazirana na autohtonim namirnicama, stjecanje novih prehrambenih navika, programi zdravog mršavljenja i prehrana u funkciji prevencije ili liječenja bolesti danas su izuzetno značajni segmenti zdravstveno-turističke ponude koja upravo motivira turista na odabir destinacije s različitim sadržajima wellbeinga. Master zdravstvenog turizma je interdisciplinarni studij namijenjen svima onima koji žele razvijati i unaprjeđivati ranije stečena znanja i iskustvo iz turizma i zdravstva, na način da steknu nova znanja u brzorastućem području zdravstvenog turizma. Specijalisti zdravstvenog turizma su sve traženiji stručnjaci na tržištu koje bilježi rast od 20 do 25% godišnje i pruža priliku za produljenje turističke sezone.

Prema preporuci nutricionistice Prof. dr. sc. Grete Krešić, specijaliste hrane i pića (chef Dragica Lukin) pripremili su zdrave i niskokalorične delicije za posjetitelje sajma koji su na licu mjesta mogli i degustirati hranu temeljenu na zdravim i autohtonim namirnicama Primorsko-goranske županije: med, smokve, bobičasto voće, palentu i plavu ribu.

Svi oni koji se žele specijalizirati u području zdravstvenog turizma ili odjela hrane i pića sve informacije o studijima mogu potražiti na web stranicama Fakulteta za menadžmenta u turizmu i ugostiteljstvu – www.fthm.uniri.hr



KONFERENCIJA ZA TISAK – UPIS NOVE GENERACIJE POLAZNIKA POSLIJEDIPLOMSKOG SVEUČILIŠNOG DOKTORSKOG STUDIJA «MENADŽMENT ODRŽIVOG RAZVOJA»

Na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu 10. rujna 2013. održana je konferencija za tisak povodom upisa nove generacije polaznika poslijediplomskoga sveučilišnog doktorskog studija „Menadžment održivoga razvoja“. Novi izazovi i potreba za sustavnim i integralnim pristupom rješavanju složenih problema nameću potrebu traženja održivih rješenja. U skladu s trendovima održivoga razvoja Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija, Sveučilišta u Rijeci uz preddiplomski sveučilišni studij „Menadžment održivoga razvoja“ izvodi i poslijediplomski sveučilišni doktorski studij iz ovog područja. Poslijediplomski sveučilišni doktorski studij „Menadžment održivoga razvoja“ pruža polaznicima mogućnost završetka vertikale u obrazovanju ekonomista u izazovnom i atraktivnom području održivoga razvoja. Riječ je o prvom doktorskom studiju u Hrvatskoj iz ovog područja u čijem izvođenju sudjeluje niz eminentnih znanstvenika s Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija, Sveučilišta u Rijeci i drugih znanstvenih institucija iz zemlje i inozemstva.

Program doktorskoga studija prezentirali su voditelj doktorskoga studija prof. dr. sc. Mladen Črnjar i prodekanica za znanstvenu i stručnu djelatnost prof.dr.sc. Dora Smolčić Jurdana.



Na FMTU održan KREATIVNI MENADŽMENT



Od 28. svibnja do 30. svibnja na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu je održan program Kreativni menadžment 2013., na kojem su studenti sudionici imali priliku primijeniti stečeno znanje iz područja menadžmenta i poslovne izvrsnosti u praksi. Za goste predavače su odabrani Danijela Žibert, voditeljica sporta i animacije u Liburnija Rivijera Hoteli, njena suradnica Mirela Škiljo, te Nela Čop, financijski i poslovni savjetnik. Osim predavanja studenti su imali zadatak osnovati agenciju, njenu strategiju, viziju, svrhu i ciljeve. Potom su pristupili izradi drugog dijela zadatka, osmišljavanje maskote, logotipa i slogana za Fakultet. Svaki tim je na originalan način osmislio maketu maskote, dok su logotip prikazivali u prezentaciji, koju su zaključili novim sloganom. Svoje radove su predstavljali pred Povjerenstvom za evaluaciju radova, sastavljenom od profesora Fakulteta, prof.dr.sc. Ivanke Avelini Holjevac, prof.dr.sc. Zdenka Cerovića i prof.dr.sc. Renate Fox. Ovom radionicom studenti su razvili nove ideje, te su spoznali utjecaj kreativnoga menadžmenta u suvremenom poslovanju i načinu plasiranja kreativnih ideja u konačan proizvod na tržištu. Voditelji projekta su studenti završne godine diplomskog studija Dino Bruža i Sanda Radković.

ORGANIZIRANA TERENSKA NASTAVA U TURISTIČKOM SELU „VUGLEC BREG“ U LEPAJCIMA U HRVATSKOM ZAGORJU

Dana 29. svibnja za studente 3. godine stručnog i 3. godine preddiplomskog sveučilišnog studija u Zaboku treću godinu zaredom organizirana je terenska nastava u turističkom selu „Vuglec Breg“ u Lepajcima u Hrvatskom zagorju, gdje je uz stručno vodstvo asistenata Krešimira Mikinca i Luke Permana vođena organoleptička procjena vina. Prilikom posjete vinskog podruma „Vuglec Brega“, studenti su upoznati sa procesom vinifikacije bijelih i crvenih vina te su im prezentirana vina Chardonnay, Rajnski Rizling, Cabernet Sauvignon i specijalitet „Vuglec Brega“ – crni pjenušac. Nakon iskazanog zadovoljstva studenata, ovakav vid nastave nastaviti će se odvijati i tijekom narednih godina.



THM U SCOPUSU



SCOPUS™
Database

Nakon višegodišnjeg procesa evaluacije naš časopis **Tourism and Hospitality Management** primljen je u Elsevierovu bibliografsku bazu **Scopus**. Časopis je uspio zadovoljiti kriterije i postati značajan za područje kojim se bavi i u regiji u kojoj djeluje.



NASTAVNICI NAŠEGA FAKULTETA DOBITNICI NAGRADE "BEST PAPER OF TRACK AWARD" NA MEĐUNARODNOJ ZNANSTVENOJ KONFERENCIJI AABRI - NEW ORLEANS 2013.

Nastavnici našega Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu prof. dr. sc. Mislav Šimunić, doc. dr. sc. Ljubica Pilepić i mr. sc. Tomislav Car prisustvovali su konferenciji New Orleans 2013, u organizaciji Academic and Business Research Instituta, Jacksonville, Florida. Za rad pod nazivom "Online Hotel's Sales Strategies with Emphases on Web Booking" dobili su nagradu **Best Paper of Track Award** iz područja Management / Marketing / MIS Track / International.

TEČAJEVI STRANIH JEZIKA

Katedra za strane jezike pri FMTU organizira tečajeve stranih jezika u turizmu za početnike i tečajeve poslovnog komuniciranja na engleskom i njemačkom jeziku.

- **Njemački, engleski, talijanski i/ili francuski u turizmu za početnike**

razina A1 (početnici bez predznanja)
razina A2 (početnici s malim predznanjem)



- **Poslovno komuniciranje u turizmu (na njemačkom i/ili engleskom jeziku)**

Informacije na:

nevenkab@fthm.hr (za njemački jezik i poslovno komuniciranje na njem. jeziku)

bbosval@fthm.hr (za engleski jezik i poslovno komuniciranje na engl. jeziku)

zeljkas@fthm.hr (za talijanski jezik)

jadranas@fthm.hr (za francuski jezik)

FMTU Opatija - Primorska 42, 51410 Opatija - eu@fthm.hr - www.fthm.uniri.hr

Želite financiranje iz EU fondova?

Mi smo tu da Vam pomognemo!

Mi smo Vaš najbolji partner za
TURIZAM I UGOSTITELJSTVO

Nudimo suradnju u pripremi zahtjevnih EU projekata:

Izrada projektne aplikacije, studije pred-izvodljivosti (pre-feasibility), studije izvodljivosti (feasibility) i analize troškova i koristi (cost-benefit analysis, CBA)



(QR CODE) - FMTU NEWSLETTER ARHIVA